



平成 18 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社 栄 電 子  
代表者名 取締役社長 芝 公男  
(コード番号 7567)  
問合せ先 総務課長 大久保 雅文  
(TEL . 03 - 3836 - 6821)

(訂正)「貸倒損失等の特別損失発生に伴う業績予想の修正並びに配当予想の修正  
について」の一部訂正について

平成 18 年 5 月 23 日付けで発表いたしました「貸倒損失等の特別損失発生に伴う業績予想の修正並  
びに配当予想の修正について」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

2 . 平成 18 年 3 月期業績予想数値の修正 (平成 17 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 3 月 31 日)

	訂正前	訂正後
(参考) 1 株当たり予想当期純利益 (通期)	59 円 58 銭	1 円 09 銭

3 . 平成 18 年 3 月期連結業績予想数値の修正 (平成 17 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 3 月 31 日)

	訂正前	訂正後
(参考) 1 株当たり予想当期純利益 (通期)	69 円 01 銭	33 円 31 銭

以 上